

科学理性与科学方法

一种新经济学范式的探索与发现——过程经济学及其视野下的劳动价值论

王玉敏,杨先华

武汉大学经济与管理学院,武汉医药设计院 湖北武汉430072,湖北武汉430077

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 从经济学研究的起点(经济活动中的交换对象)入手,对新现象进行研究与梳理,发现体验经济中人们进行经济交换的对象相对于传统经济已经发生了变化。传统经济学研究的是产品和服务的问题,属要素经济学范畴;体验经济中提供给消费者的是“过程”。要素与过程属于不同的范畴,以“过程”为交换对象的经济学,逻辑上应当与当下之经济学有所区分。因此,提出了“过程经济”的概念,过程本身就存在着价值。过程哲学是过程经济学的哲学基础。

关键词 [体验经济](#) [过程经济学](#) [过程价值](#) [过程哲学](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2007-07-041](#)

通讯作者:

王玉敏

作者个人主页: 王玉敏; 杨先华

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]](#)(84KB)

▶ [\[HTML\]](#)(OKB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“体验经济”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [王玉敏](#)

· [杨先华](#)

